

RENOTRANS C.A.

TRANSPORTE NACIONAL DE CARGA

Telefax: 07-2340-656 Gerencia: 098 508-0062

Cuenca, 20 de junio de 2016

Sr.

MANUEL JESUS TUAPANTE MOROCHO

Presente.

De mi consideración.-

Tengo a bien informarle, que la Junta General Ordinaria de la Compañía "RENOTRANS" C.A. celebrada el día 31 de marzo del año 2016, acordaron por mayoría del capital pagado concurrente designarle Presidente de la Compañía "RENOTRANS" C.A. para un periodo estatutario de UN AÑO.

Las atribuciones y deberes de Presidente constan en la Escritura Pública de Constitución de la Compañía "RENOTRANS" C.A. Celebrada el día 11 de noviembre del año 2004, ante el Notario Cuarto del Cantón Cuenca doctor Alfonso Andrade Ormaza, e inscrita en el Registro Mercantil con el número 431 de fecha 24 Noviembre 2004

Usted se dignará hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Atentamente.-

Sr. WASHINTON MOROCHO DUCHI

C.C.D10333924\8

GERENTE DE "RENOTRANS" C.A

Acepto formalmente el cargo de Presidente de la Compañía "RENOTRANS" C.A. que se me confiere según el nombramiento precedente, Cuenca 20 de junio de 2016.

Muy atentamente

Sr. MANUEL JESUS TUAPANTE MOROCHO

C.C. 010192486-8

PRESIDENTE DE "RENOTRANS" C.A

Registro Mercantil de Cuenca



TRÁMITE NÚMERO: 7240

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN CUENCA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTOS

NÚMERO DE REPERTORIO:	5212
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	22/06/2016
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	1278
REGISTROSS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	RENOTRANS C.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	TUAPANTE MOROCHO MANUEL JESUS
IDENTIFICACIÓN	0101924868
CARGO:	PRESIDENTE
PERIODO(Años):	1

~	DATOC	*****	
,	DATOS	Air ICI	NAIFS

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: CUENCA, A 22 DÍA(S) DEL MES DE JUNIO DE 2016

Vernici Ubrach

MARIA VERONICA VAZQUEZ LOPEZ REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN CUENCA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: FRESNOS 1-100 Y AV. PAUCARBAMBA Y GIRASOL



Página 1 de 1